
ЗВІТ
про результати консультацій з громадськістю у термін з 12 лютого 

до 26 лютого 2025 року щодо виконання Програми компенсації відсоткової 
ставки за іпотечними кредитами військовослужбовців Збройних Сил 

за контрактом, Служби безпеки України, Служби зовнішньої розвідки, 
Головного управління розвідки Міноборони, Національної гвардії, 

Держприкордонслужби, осіб рядового і начальницького складу Державної 
служби України з надзвичайних ситуацій, поліцейських 

на 2023-2025 роки в Одеській області

Орган виконавчої влади, який проводив електронні консультації: 
Департамент економічної політики та стратегічного планування Одеської 
обласної державної адміністрації.

Зміст матеріалів, винесених на електронні консультації: Програма 
компенсації відсоткової ставки за іпотечними кредитами військовослужбовців 
Збройних Сил за контрактом, Служби безпеки України, Служби зовнішньої 
розвідки, Головного управління розвідки Міноборони, Національної гвардії, 
Держприкордонслужби, осіб рядового і начальницького складу Державної 
служби України з надзвичайних ситуацій, поліцейських на 2023-2025 роки 
в Одеській області, яка затверджена розпорядженням голови (начальника) 
Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 09.10.2023 № 814/А-
2023 (у редакції розпорядження голови (начальника) Одеської обласної 
державної (військової) адміністрації від 10.12.2024 № 1162/А-2024) (далі - 
Програма).

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: 
інститути громадянського суспільства, громадські активісти, 
військовослужбовці, банківські установи.

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади 
за результатами електронних консультацій, із зазначенням автора кожної 
пропозиції: пропозицій та зауважень не надходило.

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості 
з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин 
неврахування пропозицій та зауважень: пропозицій та зауважень 
не надходило.

Інформація про рішення, прийняті за результатами електронних 
консультацій: У зв’язку з широкомасштабною військовою агресією російської 
федерації військові частини Збройних Сил України, інші військові формування 
захищають незалежність України. Сьогодні є актуальною підтримка 
військовослужбовців Збройних Сил за контрактом, Служби безпеки України, 
Служби зовнішньої розвідки, Головного управління розвідки Міноборони, 
Національної гвардії, Держприкордонслужби, осіб рядового і начальницького 
складу Державної служби України з надзвичайних ситуацій, поліцейських, 
зокрема шляхом забезпечення поліпшення житлових умов. Значна частина цих 
категорій громадян не мають власного житла або потребують поліпшення 
житлових умов. 



Програма показала свою актуальність та значну запитуваність. 
З метою додаткової підтримки захисників країни розпорядженням голови 

(начальника) Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 
11.02.2025 № 103/А-2025 до Програми внесені зміни, якими розширюється 
перелік осіб, які можуть отримувати компенсацію, доповнивши його:

-прокурорами спеціалізованих прокуратур у сфері оборони Офісу 
Генерального прокурора;

-детективами, старшими детективами та особами начальницького складу 
Національного антикорупційного бюро;

-особами рядового і начальницького складу Державного бюро розслідувань;
-детективами та особами начальницького складу Бюро економічної безпеки.

______________________________________


